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De bedoeling van een persona is om een om fysieke doelgroep te bedenken. Waarvoor je een koptelefoon wilt produceren. Hiervoor heb ik gekozen voor een doelgroep die boven gemiddeld budget heeft. Daarnaast is de doelgroep vaak aan het reizen voor zaken. Om een duidelijk beeld te geven van mijn betreffende doelgroep heb ik hieronder een persona (Jarno) geschreven. Hierin is te zien wat voor leven Jarno lijdt en wat hij belangrijk vindt.
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Jarno is een ‘selfmade man’, hij heeft het helemaal gemaakt in de bouw wereld en verdient er veel geld mee. Hiervoor reist hij echter wel de hele wereld over, hij heeft verschillende projecten lopen op alle continenten op aarde en moet er voor zorgen dat alles overal op orde blijft. Ook blijft hij investeren in nieuwe projecten en ziet dit als enorme uitdagingen. Ook heeft hij regelmatig gesprekken met zakenpartners in het buitenland.

Afgelopen maand heeft hij nog een impulsaankoop gedaan toen hij op bezoek ging bij een van z’n vrienden, die eigenaar is van een Duitse auto zaak. Jarno is sinds dat bezoekje de trotse eigenaar van een gloednieuwe Mercedes AMG C-klasse. Jarno is een gulle en vriendelijke man, maar anderzijds ook een echte patser. En zo gedraagt hij zich ook. Hij aarzelt dan ook zeker niet om af en toe te pronken met z’n nieuwe auto en zijn Rolex. 

Doordat Jarno echter zo druk is met zijn zakenleven, blijft er weinig tijd over voor zijn twee kinderen, vrouw en zijn vrienden. Doordat hij veel in het buitenland zit, moet hij zijn familie en vrienden vaak missen.

Daarom plannen ze zo nu en dan met z’n allen een uitgebreide vakantie met alles er op en eraan om even tot rust te komen. Vaak nodigt het gezin dan ook een aantal andere familieleden en vrienden uit om er met z’n allen wat leuks van te maken.

Jarno is verder een echte muziek mens. Hij houdt van de verschillende gernes en het liefst luister hij de hele dag muziek in zijn vrije tijd. Om het gezeik van zijn vrouw te kunnen negeren zou hij graag een koptelefoon willen kopen. Omdat geld niet echt een probleem is voor Jarno.

Wel zou Jarno graag de mogelijkheid hebben om zijn auto’s mee te nemen wanneer hij op pad gaat met z’n megajacht. Hij wil graag de vrijheid hebben om te gaan en staan waar hij wil en niets rijdt natuurlijk zo fijn als je eigen Lamborghini.
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